
5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ     
  

Ζυρίχη * Βέρνη * Γενεύη * Cern * Αννεσύ  
* Μιλάνο * Κόμο (4 ημέρες)  

 
 

1η ημέρα - 05/Φεβρουαρίου 2024  
Aθήνα – Ζυρίχη – Βέρνη – Γενεύη 
 
Συγκέντρωση στο Σχολείο στις 5.00 π.μ. το πρωί και αναχώρηση 
με πούλμαν για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Επιβίβαση στο 
αεροσκάφος  για την Ζυρίχη  με την πτήση της Aegean Airlines  
A3 850 ATH - ZRH 08:30 - 10:20. Άφιξη στη Ζυρίχη, επιβίβαση στο 
λεωφορείο και αναχώρηση για την γραφική Βέρνη (άφιξη 
περίπου 13.00)  όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης που είναι μεσαιωνικό. Αποτελεί σπάνιο δείγμα αυτούσιας 
διατηρημένης μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής και για το λόγο αυτό 
έχει ανακηρυχθεί ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς από την UNESCO. Ιδιαίτερα εντυπωσιακός είναι ο 
καθεδρικός Ναός της πόλης που θεωρείται ο μεγαλύτερος όλης 
της Ελβετίας. Στη συνέχεια θα παρατηρήσουμε το αστρονομικό 
ρολόι και θα επισκεφτούμε  το  σπίτι του Αϊνστάιν. Αναχώρηση 
(16.30) για το Ξενοδοχείο μας στο Ανμάς, άφιξη στο ξενοδοχείο 
(19.00-19.30) και τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο σε μπουφέ 
απεριόριστης ποσότητας. Διανυκτέρευση. 
    
 

2η Ημέρα -  06/Φεβρουαρίου 2024 
Ερευνητικό κέντρο Cern – Γενεύη (ξενάγηση πόλης)  

 
Πρωινό πολύ νωρίς το πρωί στο Ξενοδοχείο. Αναχώρηση ώρα 
07:30 για το ερευνητικό κέντρο του Cern όπου θα ξεναγηθούμε 
(09.00) από Έλληνες επιστήμονες του κέντρου. Νωρίς το μεσημέρι  
αναχώρηση για τη Γενεύη όπου θα ξεναγηθούμε  στην παλιά 
πόλη και θα δούμε τον καθεδρικό Ναό, την ιστορική πλατεία της 
Γενεύης (Place du Bourg–de Four) όπου καταλήγει ο μεγαλύτερος 
δρόμος της παλιάς πόλης (Grand Rue). Επίσης θα περπατήσουμε 
στην ομορφότερη πλατεία της πόλης (Neuve) που περιστοιχίζεται 
από την Όπερα (Grand – Theatre), το Μέγαρο Μουσικής 
(Conservatory of Music) και μια σειρά από εμπορικά καταστήματα 
αλλά και ζεστά εστιατόρια και καφέ. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε με προγραμματισμένο ραντεβού στο μοναδικό 
Διεθνές Μουσείο Ερυθρού Σταυρού και το Μέγαρο των Εθνών 
(OHE). Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Ανμάς, δείπνο με 
μπουφέ απεριόριστης  ποσότητας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 
3η ημέρα - 07/Φεβρουαρίου  2024 
Αννεσύ  – Μιλάνο 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση νωρίς το πρωί  για την πόλη 
του Annecy που βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambery, στην 
περιοχή Haute-Savoie της ανατολικής Γαλλίας, και η ιστορία της 
ξεκινάει από το 10ο αιώνα, όταν ιδρύθηκε από τους πρίγκιπες της 
Σαβοΐας στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Αποτελεί σήμερα έναν 



από τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς αλλά και μία από τις πιο πολύ-φωτογραφημένες πόλεις της 
Γαλλίας, η οποία έχει λάβει το προσωνύμιο “Βενετία της Γαλλίας”, και όχι άδικα. Εντυπωσιακά κανάλια συνδέουν 
τις περιοχές μεταξύ τους, γραφικές κατοικίες και καταστήματα απλώνονται κατά μήκος της λίμνης, ενώ το 
ιστορικό μνημείο Palais de l’Ile που δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό, αποτελεί το σήμα-
κατατεθέν της πόλης. Στη συνέχεια, αναχώρηση για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας την πόλη του 
Μιλάνο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και τακτοποίηση στα δωμάτια, διανυκτέρευση. 

 

 
 

4η ημέρα - 08/Φεβρουαρίου 2024 
Μιλάνο (ξενάγηση πόλης) – Κόμο – Αθήνα  
 

Πρωινό στο Ξενοδοχείο (08.00) & άμεση περιήγηση – ξενάγηση στην πόλη του Μιλάνο.  Θα δούμε το 
κάστρο των Σφόρτσα, τον περίφημο Καθεδρικό Ναό (Ντουόμο), την κομψή Στοά Βιττόριο Εμμανουέλε 
και την πιο διάσημη λυρική σκηνή του κόσμου, τη «Σκάλα». Τέλος θα περπατήσουμε στη Via Brera, τον 
πιο κεντρικό δρόµο της οµώνυµης γειτονιάς ή το «Σόχο του Μιλάνου» αλλά και τη «Μονµάρτρη του 
Μιλάνου», όπως είναι το παρατσούκλι της. Η πιο γραφική γωνιά της πόλης, µποέµισσα, γραφική, ζεστή, 
αρτίστικη και αθεράπευτα ροµαντική, υπάγεται στη ζώνη 1, στον ιστορικό πυρήνα, απλώνεται ανάµεσα 
στο Castello Sforzesco και τον Καθεδρικό Ναό Duomο και φηµίζεται για τα ατµοσφαιρικά καφέ, τα 
εστιατόρια, τις γκαλερί, τις αντικερί, τις «ψαγµένες» µπουτίκ, τα µικρά ξενοδοχεία που χάνονται µέσα 
στα στενά της. Στην συνέχεια μεταφορά για τη Λίμνη Κόμο, την πιο μαγευτική απ΄όλες τις ιταλικές 
λίμνες. Οι όχθες της είναι κατάσπαρτες με πολυτελές βίλες, κήπους με πλούσια βλάστηση και 
ειδυλλιακά χωριά, ενώ η ενδοχώρα της είναι ένα μωσαϊκό από δασώδεις λόφους και βραχώδη βουνά. 
Θα περπατήσουμε στο παλιό ιστορικό κέντρο, και θα σας γνωρίσουμε τα στενά πλακόστρωτα 
δρομάκια, με τα καταστήματα και τα καφέ. Ελεύθερος χρόνος & μετάβαση  στο αεροδρόμιο Malpensa της 

πόλης του Μιλάνο  απ’ όπου ακολουθεί η πτήση επιστροφής (AEGEAN AIRLINES A3 665  / 18:45 – 22.15).    

 

  
 

 


